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TRD: 100-02 
ACTA No. 024 

SESION ORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 08:10 horas, del veinticuatro (24) de marzo 
de dos mil veintidós (2022) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del Cauca — de 
manera virtual a través de la plataforma Zoom, para realizar junta ordinaria del año 2022. La 
Presidio el Concejal HORACIO CASTILLO PABON. Las funciones de Secretario General y Técnico 
las desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para verificación del quórum se llamó 
a lista y contestaron los siguientes Concejales 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CANO JOVEN GUSTAVO ADOLFO 
3) CASTILLO PABON HORACIO 
4) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
5) DOM INGUEZ LOZADA ARTURO 
6) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
7) HENAO GARCIA MLLIAM 
8) JIMENEZ COBO ANGEL DARlO 
9) MANCILLAANGULO DAISY NARCISA 
10) MURGUEITIO CARDENAS FERNANDO DAVID 
11) PARRA ZULUAGA DIEGO 
12) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
13) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
14) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2 Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Intervención señor Jaime Sánchez Lenis director del IMETY con el tema informe de la 

Agencia Pública de Gestión y Colocación de empleo IMETY. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Intervención señor Jaime Sánchez Lenis director del IMETY con el tema informe de la 

Agencia Pública de Gestión y Colocación de empleo IMETY. 
El presidente decreta un receso, una vez terminado el receso se continua con el orden del 
día existiendo el quorum reglamentario. 
Tiene la palabra el señor Jaime Sánchez Lenis director del IMETY manifestando entre 
otros los siguientes puntos: filosofía corporativa del IMETY, portafolio de servicios, 
programas técnicos laborales por competencia, programa de emprendimiento, objetivos 
estratégicos de calidad, línea de tiempo tramite de la consecución agencia pública de 
gestión y colocación de empleo IMETY, antecedentes municipio de Yumbo, análisis 
estadísticos 73820 empleos. 
El Concejal William Jaramillo deja constancia de su asistencia en la sesión plenaria. 
Tiene la palabra el Concejal Fernando David Murgueitio: nos acaba de decir que en la 
zona de ACOPI y zona industrial teníamos cinco mil y pico de empresas, y las describió por 
número grandes, medianas, pequeñas y micro, me parece importante que se ajuste la 
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información y me gustaría que la pudiese verificar de esas empresas no están ubicadas en 
la zona industrial y la zona de ACOPI, las pequeñas empresas que generan cerca de 5 mil 
empleos es casi todo el sector del municipio de Yumbo y zona rural, así lo interpreto, si me 
gustaría ya que usted está manejando la bolsa de empleo esa información debe estar muy 
clara, identificar claramente donde están ubicadas todas esas empresas donde usted nos 
refirió ahora. 
Responde el señor Jaime Sánchez Lenis: el dato que nos da la cámara y comercio es de 
todo el municipio de Yumbo. 
Continua el señor Jaime Sánchez Lenis exponiendo: apuntes metodológicos, 
necesidades básicas insatisfechas, porcentaje de hogares que enfrentan privación por 
variable municipio de Yumbo urbano y rural 2018, medida de pobreza multidimensional 
municipal, tasa de desempleo por edad y sexo Cali - Yumbo, demografía, desempleo, 
conclusiones, resolución No.0085 de 2022 de la Unidad Administrativa Especial del 
Servicio Público de Empleo, "Por medio de la cual se autoriza para la prestación del 
servicio público de empleo, a la agencia pública de empleo del Instituto Municipal de 
Educación para el Trabajo y Desarrollo Humano de Yumbo IMETY". Autorización por 4 
años. Servicios de la Agencia Publica de Gestión y Colocación de Empleo para Yumbo 
IMETY (Registro de oferentes, orientación ocupacional a oferentes o buscadores y 
potenciales empleadores, preselección, remisión), objetivo general, objetivo específico, 
población de enfoque diferencial en Yumbo, instituciones de formación para el trabajo en el 
municipio de Yumbo, potenciales usuarios en los 4 años, programa de desarrollo 
económico, acuerdos interinstitucionales de empleabilidad municipal, invitación 
Inauguración oficial 8 abril de 2022. 

5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 
mesa. 

6.- Proposiciones, no hay sobre la mesa. 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 

Comunicaciones, no hay sobre la mesa. 
Varios, no hay ciudadanos inscritos. 
El Secretario deja constancia de la asistencia de los 15 Concejales a la sesión plenaria 

8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municipio de Yumbo, siendo las 09:47 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesión, no sin antes haber citado para el día 25 de marzo del 2022, a partir de las 07:00 
horas de manera virtual. 

HQRACIO CASTILLO PABON OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA 
P/'esidente Secretario General (e) 

ç. c_ww 

Calk 5 % 4-40 MÓéuI Vno C1'Y 
7Wéfonos 669 37 42/695-7195 / 695-7196 

www.ConcejoYum6o.gov.co  — ntactoCo joYum6o.gw. co 


	Page 1
	Page 2

